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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA NÚMERO 13-2023 DE LA JUNTA DIRECTIVA DEL 

COMITÉ CANTONAL DE DEPORTES Y RECREACIÓN DE BELÉN (en adelante CCDRB), 

CELEBRADA EL LUNES 31 DE JULIO 2023, EN SUS INSTALACIONES, EN EL CANTÓN DE 

BELÉN, PROVINCIA DE HEREDIA, A LAS DIESCISIETE HORAS Y CERO MINUTOS, CON LA 

SIGUIENTE ASISTENCIA: SR. JUAN MANUEL GONZALEZ ZAMORA, PRESIDENTE; SR. 

ESTEBAN QUIROS HERNANDEZ, VICEPRESIDENTE; SR. LUIS HERNAN CARDENAS 

ZAMORA, VOCAL 1; SRA. ROCIO MORA RODRIGUEZ, VOCAL 2;  SRA. SILVIA MARIN 

DURAN, VOCAL 3; SRTA. EMMA GONZALEZ JIMENEZ, VOCAL 4; Y SR. DILAN JIMENEZ 

CAMBRONERO, VOCAL 5; PERSONAL PRESENTE: LICDA. REBECA VENEGAS VALVERDE, 

ADMINISTRADORA; EDWIN ANTONIO SOLANO VARGAS, ASISTENTE ADMINISTRATIVO. 

 

I.    VERIFICACIÓN DE QUÓRUM Y APROBACIÓN DE ORDEN DEL DÍA. 

1. Sesión Ordinaria N°13-2023 del lunes 31 de julio del 2023. 

II.   REVISION, APROBACION Y FIRMA DE ACTAS. 

1. Revisión y aprobación Acta Sesión Ordinaria N°12-2023 del lunes 03 de julio del 2023. 

III. AUDIENCIA A PARTICULARES. No hay. 

IV. ASUNTOS DE TRAMITE URGENTE A JUICIO DE LA PRESIDENCIA. No hay. 

V.   INFORME DE LA ADMINISTRACION GENERAL. 

1. Oficio ADM-00151-2023 de Licda. Rebeca Venegas Valverde, Administradora CCDRB. 

VI.   LECTURA, EXAMEN Y TRAMITACION DE LA CORRESPONDENCIA. No hay. 

2. Nota de Juan Carlos Campos Rivas, Presidente Asociación ASOVOL de Belén.  

3. Nota de Juan Carlos Campos Rivas, Presidente Asociación ASOVOL de Belén. 

4. Nota de Tatiana Molina Murillo, Tesorera Asociación Belén Baloncesto. 

5. Nota de María Sibaja Cubillo, Unidad de Programas ICODER. 

6. Oficio AT-003-07-2023 de Juan Carlos Cordoba Jimenez, Coordinador Área Técnica CCDRB. 

VII.  MOCIONES E INICIATIVAS. No Hay. 

 

CAPITULO I - VERIFICACION DE QUÓRUM Y APROBACIÓN DE LA AGENDA: 

ARTÍCULO 01. Toma la palabra el señor Juan Manuel González Zamora, presidente del CCDRB y de 

conformidad al artículo 18, inciso a) del Reglamento del CCDRB, una vez verificado el quórum, procede 

someter a votación la aprobación del Orden del Día de la Sesión Ordinaria N°13-2023 del lunes 31 de julio 

2023. 

 

CON FIRMEZA Y POR UNANIMIDAD DE SIETE VOTOS A FAVOR DE LOS MIEMBROS DE 

JUNTA DIRECTIVA SR. JUAN MANUEL GONZALEZ ZAMORA, PRESIDENTE; SR. ESTEBAN 

QUIROS HERNANDEZ, VICEPRESIDENTE; SR. LUIS HERNAN CARDENAS ZAMORA, 

VOCAL 1; SRA. ROCIO MORA RODRIGUEZ, VOCAL 2; SRA. SILVIA MARIN DURAN, VOCAL 

3; SRTA. EMMA GONZALEZ JIMENEZ, VOCAL 4; Y SR. DILAN JIMENEZ CAMBRONERO, 

VOCAL 5; SE ACUERDA: Aprobar el Orden del Día de la Sesión Ordinaria N°13-2023 del lunes 31 de 

julio 2023. 

  

CAPITULO II. REVISION, INFORME SOBRE LAS ACTAS. 

ARTÍCULO 02. Toma la palabra el señor Juan Manuel González Zamora, presidente del CCDRB y somete 

a votación la aprobación del acta de la Sesión Ordinaria N°12-2023 de la Junta Directiva del Comité Cantonal 

de Deportes y Recreación de Belén, celebrada el lunes 03 de julio del 2023. 

 

CON FIRMEZA Y POR UNANIMIDAD DE SIETE VOTOS A FAVOR DE LOS MIEMBROS DE 

JUNTA DIRECTIVA SR. JUAN MANUEL GONZALEZ ZAMORA, PRESIDENTE; SR. ESTEBAN 

QUIROS HERNANDEZ, VICEPRESIDENTE; SR. LUIS HERNAN CARDENAS ZAMORA, 
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VOCAL 1; SRA. ROCIO MORA RODRIGUEZ, VOCAL 2; SRA. SILVIA MARIN DURAN, VOCAL 

3; SRTA. EMMA GONZALEZ JIMENEZ, VOCAL 4; Y SR. DILAN JIMENEZ CAMBRONERO, 

VOCAL 5; SE ACUERDA: Aprobar el acta de la Sesión Ordinaria N°12-2023 de la Junta Directiva del 

Comité Cantonal de Deportes y Recreación de Belén, celebrada el lunes 03 de julio del 2023. 

 

CAPITULO III. AUDIENCIA A PARTICULARES. No hay. 

CAPITULO IV. ASUNTOS DE TRAMITE URGENTE A JUICIO DE LA PRESIDENCIA. No hay. 

CAPITULO V. INFORME DE LA ADMINISTRACION GENERAL. 

ARTÍCULO 03. Se recibe Oficio ADM-00151-2023 de Licda. Rebeca Venegas Valverde, Administradora 

CCDRB, de fecha 28 de julio del 2023 y que literalmente dice: La señora administradora indica que se remitió 

a cada unos de los correos electrónicos de la Junta Directiva el borrador del Informe de Labores I Semestre 

2023 para su valoración. 

 

CON FIRMEZA Y POR UNANIMIDAD DE SIETE VOTOS A FAVOR DE LOS MIEMBROS DE 

JUNTA DIRECTIVA SR. JUAN MANUEL GONZALEZ ZAMORA, PRESIDENTE; SR. ESTEBAN 

QUIROS HERNANDEZ, VICEPRESIDENTE; SR. LUIS HERNAN CARDENAS ZAMORA, 

VOCAL 1; SRA. ROCIO MORA RODRIGUEZ, VOCAL 2; SRA. SILVIA MARIN DURAN, VOCAL 

3; SRTA. EMMA GONZALEZ JIMENEZ, VOCAL 4; Y SR. DILAN JIMENEZ CAMBRONERO, 

VOCAL 5; SE ACUERDA: Dejar en estudio de la Junta Directiva el Informe de Labores I Semestre 2023 

presentado por la Administración para ser analizado para la próxima sesión del CCDRB: 

 

CAPITULO VI. LECTURA, EXAMEN Y TRAMITACION DE LA CORRESPONDENCIA. 

ARTÍCULO 04. Se recibe nota de Juan Carlos Campos Rivas, presidente Asociación ASOVOL de Belén, 

de fecha 10 de julio del 2023 y que literalmente dice: Reciban un cordial saludo de parte de la Asociación de 

Voleibol de Belén, les comentamos que nuestra asociación, está participando en el Torneo Nacional de 

Voleibol de Sala organizado por la FECOVOL y que inicio el pasado 03 de mayo. 

Estamos participando en la categoría juvenil en ambas ramas, categoría infantil en ambas ramas y categoría 

preinfantil rama femenina. La elección de sedes y fechas de los festivales a celebrarse durante el torneo se 

hace a modo de rifa y los horarios a realizarse son de 8am a 4pm aproximadamente. 

 

Nuestra asociación resulto favorecida para ser sede en las siguientes fechas: 

Juvenil Masculino: sábado 22 de julio 

Juvenil Femenino: sábado 5 de agosto 

Infantil Masculino: domingo 10 septiembre 

 

Aún están pendientes la rifa para los festivales de preinfantil femenino. 

Ya tenemos la aprobación de la asociación de básquet para realizar estos festivales en las fechas antes 

mencionadas, que como bien saben, tanto ayudan a nuestros equipos y a nuestra asociación ya que ser casa 

y recibir a los 6 equipos de nuestro grupo representa un beneficio moral para nuestros equipos y económico 

para nuestra asociación. 

Agradecemos mucho la aprobación de parte de la junta directiva para la realización de estos festivales ya que 

al igual que otras asociaciones deportivas buscamos esos ingresos adicionales que tanto necesitamos. Sin 

mas que agregar, quedamos atentos a su respuesta. 

 

CON FIRMEZA Y POR UNANIMIDAD DE SIETE VOTOS A FAVOR DE LOS MIEMBROS DE 

JUNTA DIRECTIVA SR. JUAN MANUEL GONZALEZ ZAMORA, PRESIDENTE; SR. ESTEBAN 

QUIROS HERNANDEZ, VICEPRESIDENTE; SR. LUIS HERNAN CARDENAS ZAMORA, 

VOCAL 1; SRA. ROCIO MORA RODRIGUEZ, VOCAL 2; SRA. SILVIA MARIN DURAN, VOCAL 

3; SRTA. EMMA GONZALEZ JIMENEZ, VOCAL 4; Y SR. DILAN JIMENEZ CAMBRONERO, 
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VOCAL 5; SE ACUERDA: Primero: Aprobar la solicitud de la Asociación ASOVOL de Belén. Segundo: 

Instruir a la Administración para que coordine con las demás asociaciones que hacen uso de las instalaciones 

del Gimnasio Multiuso. Tercero: Indicar a la Asociación ASOVOL de Belén que se deben de tomar de su 

parte las acciones pertinentes para minimizar el impacto vial dentro y fuera del Polideportivo. 

 

ARTÍCULO 05. Se recibe nota de Juan Carlos Campos Rivas, presidente Asociación ASOVOL de Belén, 

de fecha 10 de julio del 2023 y que literalmente dice: Reciban un cordial saludo de parte de la Asociación de 

Voleibol de Belén, como es de su conocimiento nuestra asociación esta participando en el Torneo Nacional 

de Apertura de Voleibol sala en la rama masculina, organizado por la FECOVOL. 

Tenemos el agrado de compartirles que este pasado fin de semana jugamos y ganamos el partido que nos dio 

el pase a la final del Torneo. Nos corresponde disputar el titulo contra la UNED, se jugarán dos partidos, uno 

de ida donde le corresponde a la UNED ser casa y otro de vuelta que nos corresponde a nosotros ser casa, si 

se debe jugar un tercer partido, será un lugar neutral para ambos equipos. La fecha que nos corresponde ser 

casa para el partido de vuelta será el sábado 26 de agosto a las 7pm. 

Agradecemos mucho la aprobación de parte de la junta directiva para jugar esta final en el Polideportivo que 

es nuestra casa y de ser posible y copiando lo que hemos visto han hecho otras asociaciones, cerrar las 

instalaciones a partir de las 5pm para que el flujo vehicular sea lo mejor posible para nuestra asociación ese 

día. Sin mas que agregar, quedamos atentos a su respuesta. 

 

CON FIRMEZA Y POR UNANIMIDAD DE SIETE VOTOS A FAVOR DE LOS MIEMBROS DE 

JUNTA DIRECTIVA SR. JUAN MANUEL GONZALEZ ZAMORA, PRESIDENTE; SR. ESTEBAN 

QUIROS HERNANDEZ, VICEPRESIDENTE; SR. LUIS HERNAN CARDENAS ZAMORA, 

VOCAL 1; SRA. ROCIO MORA RODRIGUEZ, VOCAL 2; SRA. SILVIA MARIN DURAN, VOCAL 

3; SRTA. EMMA GONZALEZ JIMENEZ, VOCAL 4; Y SR. DILAN JIMENEZ CAMBRONERO, 

VOCAL 5; SE ACUERDA: primero: Aprobar la solicitud de la Asociación ASOVOL de Belén. Segundo: 

Instruir a la Administración para que coordine con las demás asociaciones que hacen uso de las instalaciones 

del Gimnasio Multiuso. Tercero: Indicar a la Asociación ASOVOL de Belén que se deben de tomar de su 

parte las acciones pertinentes para minimizar el impacto vial dentro y fuera del Polideportivo. 

 

ARTÍCULO 06. Se recibe nota de Tatiana Molina Murillo, Tesorera Asociación Belén Baloncesto, de fecha 

10 de julio del 2023 y que literalmente dice:  
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CON FIRMEZA Y POR UNANIMIDAD DE SIETE VOTOS A FAVOR DE LOS MIEMBROS DE 

JUNTA DIRECTIVA SR. JUAN MANUEL GONZALEZ ZAMORA, PRESIDENTE; SR. ESTEBAN 

QUIROS HERNANDEZ, VICEPRESIDENTE; SR. LUIS HERNAN CARDENAS ZAMORA, 

VOCAL 1; SRA. ROCIO MORA RODRIGUEZ, VOCAL 2; SRA. SILVIA MARIN DURAN, VOCAL 

3; SRTA. EMMA GONZALEZ JIMENEZ, VOCAL 4; Y SR. DILAN JIMENEZ CAMBRONERO, 

VOCAL 5; SE ACUERDA: primero: Aprobar la solicitud de la Asociación Belén Baloncesto. Segundo: 

Instruir a la Administración para que coordine con las demás asociaciones que hacen uso de las instalaciones 

del Gimnasio Multiuso. Tercero: Indicar a la Asociación Belén Baloncesto que se deben de tomar de su parte 

las acciones pertinentes para para minimizar el impacto vial dentro y fuera del Polideportivo. 

 

ARTÍCULO 07. Se recibe nota de María Sibaja Cubillo, Unidad de Programas ICODER, de fecha 19 de 

julio del 2023 y que literalmente dice: Estimados señores (as), es un gusto saludarles de parte de la Unidad 

de Programas y Proyectos Deportivos y Recreativos del ICODER, la presente tiene como fin comunicarles 

que para la próxima edición de Juegos Deportivos Nacionales estaremos usando la nueva plataforma del 

Sistema de Inscripciones por tal motivo requerimos ingresar al Sistema el nombre completo, apellidos y 

número de cédula de la persona que su Comité Cantonal o Concejo de Distrito designe para registrarlo como 

responsable de las inscripciones ante el ICODER, el  correo que se registrará en el sistema para los 

respectivos comunicados es el correo de dominio deporteyrecreacioncr.com en cumplimiento con lo que se 

establece el Reglamento de Competición y Disciplinario. 

Por lo anterior se les solicita enviar dicha información por medio de un oficio con el acuerdo de Junta 

Directiva con la designación y los datos anteriormente indicados de la persona que será la responsable de su 

entidad del Sistema de Inscripciones. El oficio debe ser enviado a más tardar el jueves 27 de julio del 2023. 

Se despide agradeciendo de antemano su atención y quedo a la espera de la información correspondiente. 

Atentamente, 

 

CON FIRMEZA Y POR UNANIMIDAD DE SIETE VOTOS A FAVOR DE LOS MIEMBROS DE 

JUNTA DIRECTIVA SR. JUAN MANUEL GONZALEZ ZAMORA, PRESIDENTE; SR. ESTEBAN 

QUIROS HERNANDEZ, VICEPRESIDENTE; SR. LUIS HERNAN CARDENAS ZAMORA, 

VOCAL 1; SRA. ROCIO MORA RODRIGUEZ, VOCAL 2; SRA. SILVIA MARIN DURAN, VOCAL 

3; SRTA. EMMA GONZALEZ JIMENEZ, VOCAL 4; Y SR. DILAN JIMENEZ CAMBRONERO, 

VOCAL 5; SE ACUERDA: Nombrar al señor Juan Carlos Cordoba Jimenez, Coordinador Tecnico 

Deportivo del CCDRB para que quede registrado como encargado de los tramites nen línea de inscripciones 

de Juegos Nacionales.   

 

ARTÍCULO 08. Se recibe oficio AT-003-07-2023 de Juan Carlos Cordoba Jimenez, Coordinador Área 

Técnica CCDRB, de fecha 27 de julio del 2023 y que literalmente dice: Sirva la presente con el fin de 

saludarles e informarles que a raíz del aumento en el monto mensual que se le paga a la asociación deportiva 

de tenis de campo aprobado por la Junta Directiva del CCDR Belén me reuní con los personeros de la 

asociación para presentar la propuesta de ajuste en lo que respecta a las responsabilidades a desarrollar a 

partir del aumento del monto mensual. 

 

La asociación hizo la propuesta que, de acuerdo al cartel de licitación, la Asociación de Tenis Belén, debe 

de cumplir con 18 horas correspondientes al proceso de Juegos Deportivos Nacionales, con el fin de aportar 

un valor agregado con referencia al aumento en el monto mensual de la asociación, de adicionar 8 horas que 

se sumarian mensualmente a las 18 horas ya especificadas en el cartel. 

Por lo anterior solicito el visto bueno por parte de la Junta Directiva con el fin de hacer el cambio en las horas 

propuestas por la asociación en el sistema SICOP y proceder con los tramites del pago del nuevo monto. 

Quedo atento a cualquier consulta. Sin más por el momento, se despide cordialmente: 
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CON FIRMEZA Y POR UNANIMIDAD DE SIETE VOTOS A FAVOR DE LOS MIEMBROS DE 

JUNTA DIRECTIVA SR. JUAN MANUEL GONZALEZ ZAMORA, PRESIDENTE; SR. ESTEBAN 

QUIROS HERNANDEZ, VICEPRESIDENTE; SR. LUIS HERNAN CARDENAS ZAMORA, 

VOCAL 1; SRA. ROCIO MORA RODRIGUEZ, VOCAL 2; SRA. SILVIA MARIN DURAN, VOCAL 

3; SRTA. EMMA GONZALEZ JIMENEZ, VOCAL 4; Y SR. DILAN JIMENEZ CAMBRONERO, 

VOCAL 5; SE ACUERDA: Aprobar la solicitud planteada por el señor Juan Carlos Cordoba Jimenez, 

Coordinador Área Técnica CCDRB. 

 

CAPITULO VII. MOCIONES E INICIATIVAS. No hay. 

 

TERMINA LA SESIÓN AL SER LAS 18:03 HORAS 

 

 

 

 

Juan Manuel González Zamora                 Edwin Solano Vargas 

Presidente CCDRB    Secretario de Actas Junta Directiva CCDRB 
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